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Hlas Lubenecka – jaro 2022

Hlas Lubenecka vychází jednou za  3  měsíce v  počtu 300 ks. Vydání tohoto časopisu je 

povoleno Ministerstvem kultury a bylo mu přiděleno evidenční číslo MK ČR E 17184.

Redakční rada: Mgr. Jana Michalcová, Jiří Chaloupecký, Mgr. Marcela Svejkovská, Milan Fejfárek

Kontakt: lubenec@email.cz nebo jana.lubenec@seznam.cz
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Zpravodajství z obce

Vážení spoluobčané,

rok 2022 nezačal příliš optimisticky, trápí doznívající epidemie Covid – 19, stále rostoucí in-
flace. Růst cen ve všech odvětvích nabírá na obrátkách, obzvláště ceny energií, plynu a nově 
i pohonných hmot jsou extrémně vysoké, s tím půjdou ruku v ruce i ceny potravin. Zlepšení 
je bohužel v nedohlednu. Rozpočet naší obce to také pocítí, s cenami PHM a energií půjdou 
nahoru i  ceny veškerých služeb. Na  příští topnou sezónu musíme provést výběrové řízení 
na dodavatele plynu pro obecní kotelny. Obávám se, že se nám nepodaří ani zdaleka vysou-
těžit ceny, jaké máme dosud. Elektrickou energii máme zasmluvněnou na dobu neurčitou, 
takže naše ceny kopírují ceny burzovní, zde změny provádět nemusíme.

Všichni jistě sledujete události na Ukrajině, i my jsme se rozhodli uspořádat materiální sbír-
ku ve spolupráci s Českým červeným křížem. Za týden jsme vybrali matriálu za cca 70 000,- 
Kč. Přepravu do  skladu zajistil zdarma p.  Antonín Mudroch. Chtěl bych touto cestou moc 
poděkovat všem občanům, kteří se sbírky zúčastnili a přispěli nám. Poděkování patří i panu 
Mudrochovi za bezplatný odvoz celé sbírky. Věřím, že každá pomoc, i ta sebemenší, pomůže 
zajistit alespoň několik lidí - válečných uprchlíků z Ukrajiny. V současné době je v naší obci 
ubytováno 24 uprchlíků – žen a dětí. Jak se bude situace vyvíjet dále, zatím nevíme, ve vět-
ších městech se začínají k ubytování připravovat i kulturní domy, sokolovny a tělocvičny.

Pokud nebudou vyhlášena nějaká nová omezující opatření, rádi bychom uskutečnili v  let-
ních měsících následující akce. V květnu pálení čarodějnic v režii TJ Spartak. Pochod okolím 
Lubence, spojený s Pivním maratónem, to je akce obce ve spolupráci s TJ Spartak. Dále dět-
ský den spojený s oslavou výročí 150 let SDH v Lubenci. Akci bude zajišťovat SDH ve spo-
lupráci s obcí. Den fotbalu, který zorganizují fotbalisté místní TJ. V srpnu bude po dvouleté 
odmlce tradiční Vavřinecká pouť.

Na  letošní rok máme naplánováno i  několik stavebních akcí. Nové oplocení MŠ, výstavbu 
čtyř nových učeben v  ZŠ, výměnu povrchu multifunkčního hřiště ve  sportovním areálu, 
opravu manipulační plochy před hasičskou zbrojnicí, opravu šatny v hasičské zbrojnici, vý-
stavbu cyklotrasy přes „Stráně“ do Královského údolí, opravy komunikací poškozených vý-
stavbou obchvatu Lubence, a to ve spolupráci se zhotovitelem stavby, dále budeme spolu-
pracovat s ŘSD Karlovy Vary na přípravě výstavby druhé části obchvatu Lubence, Lubenec 
- Petrohrad. Výstavba by měla být zahájena začátkem roku 2023.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vám v této, pro nás všechny náročné, době popřál, 
příjemné prožití jarních slunečných dnů a do budoucna více pozitivních zpráv.

Jiří Chaloupecký
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Pozvánka

Po další přestávce vynucené epidemií covidu nava-
zujeme na cyklus přednášek. Nově se budou konat 
v  Informačním centru Obecního úřadu v  Lubenci. 
První se uskuteční v  pondělí 28. března od  18 ho-
din a cestovatel Jakub Kachelmaier bude vyprávět 
o svém tříměsíčním putování po jihovýchodní Asii. 
Zaměří se na  severní Vietnam, Laos a  Kambodžu 
a  své vyprávění bude prokládat množstvím foto-
grafií. O  tématech a  termínech dalších setkání se zájemci budou dozvídat průběžně. Zatím 
máme naplánovanou exkurzi do Českého středohoří na sobotu 7. května, kdy nás germanista 
a znalec zdejší krajiny, dr. Jan Kvapil, provede po zázračných studánkách Lounska a Mostecka. 

Pořádá SOS Lubenec

Zpravodajství z obce / Kultura

Sbírka obce Lubenec ve spolupráci s Českým 

červeným křížem pro oběti války na Ukrajině  
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Kultura

Rozhovor s Petrem Linhartem

V sobotu 4. června, při slavnostním otevření nové naučné stezky mezi Libyní a Vochlickou 
rozhlednou, pořádáme koncert barda našich Sudet Petra Linharta. Abychom Vám tohoto 
písničkáře trochu představili, udělali jsme s ním krátký rozhovor.

Prosím, mohl by ses představit? Někteří Lube-

nečtí ani neví, že tu bydlí člověk, jenž byl no-

minován na cenu Anděla... 

Jsem člověk dvou profesí – muzikant a celoživot-
ně souběžně s tím taky železničář, odborník přes 
jízdní řády. Ta první profese je nejspíše zajímavěj-
ší, a proto doplním, že jsem skladatel, textař, zpě-
vák a kytarista, tedy jednodušeji řečeno písničkář.

Jak jsi se dostal k hudbě, jak dlouho se již za-

býváš písněmi ze Sudet?

Hudbu jsem miloval od dětství, první kytaru jsem dostal ke čtrnáctým narozeninám. Přes 
středoškolskou kapelu Listy jsem se začátkem osmdesátých let dostal do tehdy slavné ge-
nerační kapely Čp.8. Byli z Karlových Varů a Lubencem jsme tehdy velmi často projížděli 
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Kultura

při výjezdech na různé muzikantské štace. Následovala kapela Majerovy brzdové tabulky, 
inspirovaná ohlasy dávné minulosti, docela známá v letech devadesátých a nultých. Vydali 
jsme šest alb a nedávno jsme tu sešlost opět probudili k životu. Někdy v roce 2006 jsem 
navštívil Skoky a tehdy se završilo rozhodnutí, které ve mně v té době zrálo. Stal jsem se 
písničkářem, v zásadě nezávislým na kapele. Díky Skokům i různým osobním souvislostem 
mě oslovilo téma Sudet, které se postupně promítlo do alb Sudéta, Autobus do Podbořan, 
Rozhledna a Nezvěstní. Rád dodávám, že celá řada písní je inspirována Lubeneckem. 

Mohl bys též popsat své aktivity spojené se záchranou kostela ve Skokách?

Moje aktivity ve Skokách začaly krátce po mé první návštěvě. Hned na podzim roku 2006 
lupiči mědi zničili kostelní báně a krovy, a „díky“ tomu jsem se propojil s tehdejším občan-
ským sdružením Pod střechou. Brzy poté jsme začali Skoky oživovat, a tak je tomu dodnes. 
Hlavní zásluhu v  tom má předseda našeho spolku Jirka Schierl a  zástupy dobrovolníků, 
kteří se ve Skokách střídají ve funkci kostelníků – průvodců anebo nejrůznějším jiným způ-
sobem pomáhají. Já zastávám funkci jakéhosi „kulturního referenta“, připravuji letní kon-
certní program a další aktivity s tím spojené.

Měl jsi ještě nějaká jiná ocenění než jen nominaci na Anděla v roce 2021? 

Nominaci měla i alba Sudéta a Rozhledna, od Rádia Proglas jsem dostal cenu Za krásu slo-
va, jistým oceněním byla i skladatelská a textařská spolupráce s Janem Spáleným, Micha-
lem Horáčkem, Lenkou Novou, Františkem Segradem.

Na  co se mohou těšit návštěvníci 

tvého koncertu 4. června v Libyni?

Myslím, že ze všech těch vydaných 
alb vyberu co nejvíce písní, které 
se dotýkají Lubence a  jeho okolí. 
Vydáme se do Podbořan, do Skytal, 
do  Siřemi, do  Skoků, možná i  vyle-
zeme na  Jezerský vrch, a  nakonec 
třeba skončíme na  křižovatce u  lu-
beneckého kostela...

Ptala se: Jitka Kantová, 

foto: Jana Michalcová
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Školství

VYHLÁŠENÍ ZÁPISU DO MŠ        
V LUBENCI

Dne 2. a 3. 2
p zeleném pavilónu MŠ zápis k

– 6 let.

Pro urychlení zápisu je vhodné ,

které si lze od 1. dubna 2022 v vyzvednout, nebo 

stáhnout z mslubenec.cz – zápis.

6. 2022.

ka

kou školy.

V tel.: 415 212 190, 731 331 425.

                         Bc. Tereza Vopatová –
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Školství

Jaro 2022

Doufejme, že letošní zimu máme z největší části za sebou, a tak můžeme vzpomínat na to 
hezké - na vánoční dny klidu a pohody, na chvíle s našimi nejbližšími či s přáteli nebo na ně-
jakou milou, veselou či jinak příjemnou situaci, která nás potěšila. V předchozím období jsme 
byli svědky nemalých těžkostí, a o to víc si vážím těch, kteří vše zvládli, a přesto dokáží být 
srdeční a jít dál dopředu. 

S končící zimou uzavíráme projekt EU II, který bylo značně náročné dokončit kvůli přísným 
pravidlům v období koronaviru, Současně s jeho finalizováním začínáme s realizací velkého 
investičního projektu IROP, který by měl umožnit maximální flexibilitu ve výuce odpovídající 
současným trendům vzdělávání. Čeká nás dlouhá cesta, přesto věřím, že vše stihneme tak, 
jak bude potřeba a budeme se moci potěšit z úspěšně dokončené stavby.

Zimní období pomalu začne nahrazovat jarní vůně květů a pomyslnou korunu vlády si snad 
již brzy převezme jaro. Konec zimy bývá obdobím masopustních průvodů. 

Celoškolní předprázdninovou akci žákovského parlamentu - Masopustní rej na naší škole - 
výborně zaštítily členky ŽP z 8. ročníku ve spolupráci s celým žákovským parlamentem. Ma-
sopustní hemžení jsme si společně užili a myslím, že si pochvalu zaslouží všichni, kteří celou 
akci podpořili příchodem v nějaké masce a s úsměvem na tváři.

Na rozhraní zimy a jara jsme po dlouhé době s radostí mohli zařadit pobytovou akci na ho-
rách se zaměřením na lyžování a bobování. Už teď se těšíme na zážitky našich dětí a jejich 
nové zkušenosti z hor.

A co nás v nejbližší době čeká? 
Na naše žáky devátého ročníku už ťukají přijímací zkoušky. Nebudou to mít snadné, proto-
že období distančního vyučování nepřispělo zejména těm žákům, kteří potřebují motivaci 
učitele a případně prezenční vysvětlení náročnějšího učiva. Dnes již všichni ví, že prezenční 
výuka je nezastupitelná. Přes veškerou maximálně intenzivní pomoc ve výuce i po vyučová-
ní s  přípravou na  přijímací zkoušky zaručuje úspěch jednotlivým žákům u  zkoušek jedině 
vlastní dlouhodobá, poctivá a důsledná práce i každodenní procvičování. Všem, kterých se 
přijímací řízení týká, držíme palce.

Duben je tradičně také měsíc, kdy se připomíná Den stromů, který pečlivě a zodpovědně při-
pravuje koordinátorka EVVO Vlasta Dolíhalová.

Zápis do 1. třídy je významnou událostí v životě každé rodiny, proto bych ráda připomněla na-
šim budoucím školáčkům, že se na ně moc těšíme, až k nám přijdou na zápis do první třídy.
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Školství

Na naší škole proběhne zápis prvnáčků pro školní rok 2022/2023 dne 26. dubna v odpo-
ledních hodinách podle rozpisu. Uvedený rozpis bude k dispozici v kanceláři školy, v pří-
padě potřeby i jinde. 

S přáním slunečných jarních dní

Ing. Mgr. Romana Klimentová, ředitelka školy

Masopustní úterý u nás ve škole

Nápad uspořádat den v maskách vznikl u nás v 8. třídě. Oslovili jsme parlament, udělali pla-
káty a  už to jelo.  O  velké přestávce se konal menší průvod v  maskách okolo fotbalového 
hřiště. V průvodu se ukázaly velmi zajímavé masky jako strašidla, fotbalisté, princezny, víly, 
kůň či dokonce hokejista. Žáci, co přišli v nějakém kostýmu či masce, dostali malou odměnu 
a v jednotlivých třídách porota vyhodnotila dvě nejúspěšnější masky. Tato výzva platila i pro 
pedagogy. Ti si s kostýmem také velice dobře poradili. Ostatně to můžete posoudit podle 
fotografií z průvodu.

Eliška Kupčeková, Foto: Libor Michalec
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Školství
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Školství

Projekt The Body – angličtina, 8. třída

Malovaly děti 

za mír na Ukrajině

U školy se staví nové 

prostory (investiční 

projekt IROP)
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V pátek 18. února si celá škola 
vyzkoušela, jaké to je, když je 
vyhlášen opravdový poplach 
a nejde jen cvičení. Unikal to-
tiž plyn a bylo potřeba rychle 
evakuovat třídy. Žáci se pod 
vedením svých učitelek a uči-
telů shromáždili ukázněně 
během pár minut na  hřišti. 
Odtud se všichni přesunu-
li do  kulturního domu, kde 
bylo pěkně teplo a  obec tu 
pro děti připravila i pití a sva-
činu. Krátce před polednem 
bylo vše zase v  pořádku. Vět-
šinu dětí si vyzvedli postup-
ně rodiče, zbývající se vrátily 
do školní družiny.

Moc gratulujeme

Panu Václavu Bendovi byl začátkem tohoto roku udělen velice prestižní titul Zasloužilý 

hasič. Stalo se tak u  příležitosti jeho významného životního jubilea. Krajské vedení SDH 
tak ocenilo jeho sedmdesátileté aktivní působení u SDH Lubenec.

Panu Bendu jsem za redakční radu navštívila a požádala ho o rozhovor do našeho zpravo-
daje. Mile a zdvořile mě přijal a pozval dál:

„To opravdu není potřeba,“ usmíval se skromně a začal vyprávět. A tak jsem si jeho povídá-
ní o tom, jak například vystupoval jako dorostenec na hasičských slavnostech se „sekyrko-
vým cvičením“ nebo jak v Lubenci organizovali s hasiči různé kulturní akce, plesy, zábavy 
či karnevaly, vyslechla se zájmem aspoň já.

Respektuji tedy prosbu pana Bendy a přinášíme na našich stránkách aspoň ještě jednou 
velkou gratulaci k tomuto čestnému titulu.

Jana Michalcová

Školství / Hasiči

„Poplach, všichni ven.“
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Sport

   

Předprodej vstupenek na tel.čísle 606260038 

        Dámská volenka 
 
 
Bohatá tombola 
 
 
     Vstupné 150,- Kč 

K tanci a poslechu hraje skupina   

TJ Spartak Lubenec @SPARTAK_LUBENEC 
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Sport

Milovníci volejbalu, začátečníci i pokročilí,

přidejte se k nám. 
Odbíjíme každou středu od 18 do 20 hodin v tělocvičně základní školy. Těšíme se na vás.

S volejbalem začali i mladí nadšenci 

pod vedením Jany Michalcové.
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Rozpis umísťování velkoobjemových kontejnerů 

po vesnicích jaro 2022

4. 4. – 10. 4. 2022 Přibenice
Libyně

11. 4. – 17. 4. 2022 Vítkovice
Libkovice

18. 4. – 24. 4. 2022
Řepany

Horní a Dolní Záhoří

25. 4. – 1. 5. 2 022
Ležky

Drahonice
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